

# Umsetzung des Beteiligungsmodells Tempelhofer Feld

## 16. Treffen der Feldkoordination

Datum: 07.05.2018  
 Uhrzeit: 17:00 – 20:00 Uhr  
 Ort: Zollgarage im ehemaligen Flughafen Tempelhof

### Tagesordnung – Vorschlag für den 07.05.2018

Uhrzeit	Thema	Wer
16:30- 17:00	Besprechung Protokolle der 14. Sitzung FeKo, der außerordentlichen Sitzung vom 19.03.2018 und der 15. Sitzung	Feldkoordination
17:00	<b>1. Begrüßung</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Vorstellung der neuen Gesichter der Geschäftsstelle</li> <li>• Vorstellung der Tagesordnung</li> <li>• Protokolle</li> </ul>	Feldkoordination
17:10	<b>2. Aktuelle Themen</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Aufsetzen einer AG Struktur zur Reflektion von Prozessen und Strukturen</li> <li>• „Das Schaf auf dem Tempelhofer Feld“ (Beweidung)</li> <li>• Alte Gärtnerei</li> </ul>	Feldkoordination
17:20	<b>3. Nachbereitung Feldforum mit nächsten Schritten</b> <p>3.1. Erfahrungen aus dem Feldforum</p> <p>3.2. Objektplanung Oderstraße</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Empfehlung 1: Oderstraße</i></li> <li>• Zwischenstand on- und offline-Beteiligung</li> </ul> <p>3.3. Projekte 2018</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Empfehlung 2: Projekte 2018</i></li> <li>• Information zum Standorttreffen Projekte</li> </ul> <p>3.4. Gemeinschaftshaus / Gebäude 104</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <i>Empfehlung 3. Gemeinschaftshaus / Gebäude 104</i></li> <li>• Vertrag, Ablaufplanung der Konzepterstellung</li> </ul> <p>3.5. Vorbereitung 2. Feldforum 2018 am 21.06.2018</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Planungswerkstatt mit dem Schwerpunkt Oderstraße</li> </ul> <p>3.6. Umgang mit Kommunikation ...</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• aus der Feldkoordination in das Feldforum</li> <li>• vom Feldforum in die Feldkoordination</li> </ul>	Feldkoordination Büro Sinai / die raumplaner
<b>18:40 – 18:55 Uhr Pause</b>		

18:55	<b>3. Bäume auf dem Tempelhofer Feld</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Obstbäume</li><li>• Stand der Dinge, weiteres Vorgehen, Verortung anhand eines Vorschlages SenUVK / GB</li></ul>	Feldkoordination
19:15	<b>4. Lay-out-Vorlagen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Ergebnisse der Themenwerkstatt vom 19.04.2018</li></ul>	Feldkoordination, Büro Fürcho
19:45	<b>5. Weiteres</b> z. B. Bänke, weitere Termine, ...	Feldkoordination
20:00	<b>6. Zusammenfassung und Ende</b>	Feldkoordination